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Warszawa,  
2 września 2013 

dla 

Dom Badawczy Maison na zlecenie ZPP. Badanie lipiec-sierpień 2013. CAWI. N: 
538. Reprezentatywna próba MSP pod względem zatrudnianych pracowników. 



Oczekiwania względem serwisów internetowych 

W jakim zakresie oczekiwał(a)by Pan/ Pani aktualnych porad, instrukcji i projektów umów w serwisie internetowym? 
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umowy o pracę, czas pracy i umowy
cywilno-prawne

relacje z administracją publiczną

umowy zawierana na odległość -
przez pocztę elektroniczą lub na

stronach internetowych

ubezpieczenia społeczne i zdrowotne

18% 

23% 

27% 

32% 



Forma preferowanej pomocy poprzez serwisy 
internetowe 
Jaka forma pomocy w działalności firmy poprzez internet i nieodpłatne serwisy internetowe jest według Pana/Pani najlepsza? 

0% 20% 40% 60%

mapa drogowa” (wykaz adresów i 
linki do przydatnych stron organów 

administracji publicznej) 

wykaz literatury, poradników,
komentarzy wg tematycznego

uporządkowania i odesłaniem do…

przegląd aktualnych stanowisk,
interpretacji organów oraz orzeczeń

sądów

zaktualizowane wzory i przykładowe
umowy, wnioski, regulaminy

9% 

17% 

34% 

40% 


